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GOVERNO FEDERAL 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA 

CAMPUS JORGE AMADO 

CENTRO DE FORMAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E TECNOLOGIAS SOCIAIS 

BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM HUMANIDADES 

 

ATA DA 1A REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 

ESTRUTURANTE DO BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM 

HUMANIDADES, DO CENTRO DE FORMAÇÃO EM POLÍTICAS 

PÚBLICAS E TECNOLOGIAS SOCIAIS DO CAMPUS JORGE 

AMADO, REALIZADA EM 19 DE AGOSTO DE 2020 

No dia 19 de agosto de 2020 às 14h iniciou-se a reunião ordinária dos membros do Núcleo 

Docente Estruturante (NDE) do Bacharelado Interdisciplinar em Humanidades (BI-

Humanidades) do Centro de Formação em Políticas Públicas e Tecnologias Sociais 

(CFPPTS) do Campus Jorge Amado (CJA), com a presença das/os professoras/es Fabio 

Rodrigues Corniani, Márcio Augusto Vicente de Carvalho, Milena Cláudia Magalhães 

Santos Guidio e Paulo Tiago Paulos Bento Sandro Augusto Silva Ferreira. No primeiro 

ponto de pauta, 1. Informes, Prof. Márcio pede desculpas aos membros deste NDE pois 

acabou marcando esta reunião para o mesmo horário de outra reunião importante, a 

Assembleia que discutirá a criação de um sindicado dos docentes. Por este motivo, ele 

sugere que a pauta seja reduzida apenas a este informe e ao ponto 2, deixando a discussão 

sobre a retomada da discussão de atualização do Projeto Pedagógico de Curso do BI-

Humanidades para uma reunião futura. Os membros acataram a sugestão. Sobre o ponto 

2. Avaliação de CCs livres propostos para 2020.2, o Prof. Márcio informa que o colegiado 

do curso aprovou o planejamento para 2020.2 e nele incluiu dois componentes curriculares 

(CCs) do curso proposto de Mídia e Tecnologia, que serão CCs de Livres para os alunos 

do BI-Humanidades: a) Cidadania e Redes Sociais (Ementa: O conceito de cidadania e 

sua amplitude de abordagens. Estratégias de engajamento social. Métricas e técnicas de 

impulsionamento de ações cidadãs em redes sociais. As marcas e as oportunidades de 

ações sobre responsabilidade social. Coletividade e individualismo em ações cidadãs, 

exemplos concretos. Práticas de cidadania por grupos marginalizados em redes sociais. 

Conceitos e reflexões sobre cidadania comunicativa e cidadania digital.) e b) Mídia, 

Tecnologia e Sociedade (Ementa: A sociedade midiatizada e seus regimes de fluxo 

comunicacional. O papel dos atores sociais na construção de ambientes voltados para a 

inovação tecnológica. As mudanças dos processos de comunicação e de mediação. A 

convergência de mídia na trilha dos novos modelos de negócio para o setor de 

comunicação. Formas de mobilização política e cultural da contemporaneidade. Novas 

tecnologias de informação e suas aplicabilidades na sociedade.). Ambos CCs foram 

aprovados por este Núcleo. Sem mais para o momento, eu, Márcio Augusto Vicente de 

Carvalho redigi a presente ata que vai por mim e pelos demais presentes assinada 

digitalmente. 
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